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EJERCICIOS DE DENSIDAD

Tenemos 1lkg de paja y otro de hierro. ¢ Cual tiene mas masa? ¢Y mas volumen? ¢Y
mas densidad? Justifica tus respuestas.

¢Como calcularias experimentalmente la densidad de un soélido irregular, por ejemplo
una piedra?

¢ Cudl es la densidad de un material, si 30 cm? tiene una masa de 600 g? Sol: 20 gicm3

La densidad del agua es 1 g/cm?®, ¢;Qué volumen ocupara una masa de 3000 g? Sol:
3000 cm3

Un trozo de material tiene un volumen de 2 cm?® si su densidad es igual 2,7 g/cm®
¢,Cual es su masa? Sol: 5,4 g

Calcula el volumen que tendran 3 kg de vidrio (densidad = 2,60 g/cm?).

Determinar la densidad de un objeto macizo de masa 0,75 kg y volumen 600 cm®.
Expresa el resultado en g/cm?®. Sol: 1,25 g/cm®

Una botella llena de alcohol pesa 850 g. Si la densidad del alcohol es 0,79 g/cm?®.
¢ Cudl es su volumen? Expresa el resultado en cm?®. Sol: 1075,9 cm®

Calcular la densidad del niquel si una pieza de este material desplaza un volumen de
76 mL y tiene una masa de 676,4 g? Sol: 8,9 g/cm®

Sumergimos un anillo en agua. El volumen desplazado resulté ser de 1,5 cm?.
Posteriormente se pes6 obteniendo un valor de 19,5 g. ¢cudl sera su densidad?
Sabiendo que la densidad del oro es de 18,9 g/cm?®, ¢podrias decir si el anillo es de
oro? Sol: 13 g/cm®

El volumen de una esfera vale 4/3mr. Si el didmetro de esta esfera es de 20 cm y
ademas tiene una densidad de 2 g/cm3 ¢, Qué masa tiene esta esfera? Sol: 67020,64 g



